

Servicii specializate de paza, monitorizare si interventie la obiectivele S.T.T. Timisoara

I.D.: 107373122

Data publicarii 23.12.24 Coduri CPV 79713000

Termenul limita pentru depunere: 24.02.25 15:00

Descriere: Serviciile solicitate au ca obiectiv asigurarea de servicii specializate de pază, monitorizare și intervenție în condițiile Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor republicată, din cadrul S.T.T. Timișoara. Serviciile specializate de pază, monitorizare și intervenție vor avea ca obiective: a) Asigurarea intervenției în caz de incident la timp și cu capacitatea necesară; b) Controlul accesului în obiective în conformitate cu procedurile C.N.T.E.E. „Transelectrica” S.A.; c) Asigurarea protecției bunurilor și persoanelor în obiective; e) Protecția mediului înconjurător; f) Paza proprietății intelectuale; g) Asigurarea unei capacități de suplimentare a resurselor pentru perioade limitate în caz de eveniment (ex. creșterea gradului de alertă teroristă); h) Utilizarea Sistemului Integrat de Securitate al obiectivului la nivelul de eficacitate și eficiență proiectat în vederea asigurării calității serviciilor; i) Integrarea la nivel regional a serviciilor de pază în vederea dimensionării eficiente a resurselor și al sincronizării activităților de pază și intervenție cu activitățile C.N.T.E.E. „Transelectrica” S.A.; j) Utilizarea dispeceratelor regionale proprii pentru integrarea serviciilor de pază și intervenție; k) Folosirea personalului de pază calificat, prin asigurarea competențelor din punct de vedere al securității și sănătății în muncă și al specificului activităților și instalațiilor CNTEE „Transelectrica” S.A.; l) Furnizarea către reprezentanții Beneficiarului și către autoritățile competente a informațiilor legate de incidente apărute în timpul activității de pază; m) Participarea Prestatorului de servicii de pază la paguba produsă de un incident în cazul în care serviciul nu a fost efectuat conform contractului, prin asigurarea resurselor de despăgubire din garanția de bună execuție. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>). Număr de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 17 Entitatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în doua etape, astfel: - în a 17-a zi calendaristică de la publicarea anunțului de participare, și - în a 11-a zi calendaristică înainte de termenul limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul limită stabilit mai sus, conform art. 29 alin (3) din H.G. nr. 394/2016.